11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.10.2013 20:48:53

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2013 10:49:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282753/answer/282790




Yepes 2-3 mecslla nocje onepanuu MOXKHO caenaTh Y3U opranoB MOIIOHKY ¢ [lonmmepom(Ha
IpegMeT PeTPorpagHOro KPOBOTOKA). bosbIine TAKeCcTH nydiie BooOIle He MOOAHUMAaTh. Bup cropra
11e;1eco06pa3Ho MOMeHsTh(y-1y, Oer, JIETKas aTaeTUKa U T.11.).



